

# Уникальная аллея в Чапаевском



**Б**ЛАГОУСТРОЙСТВУ в населённых пунктах нашего района уделяется немало внимания. Разбиваются скверы, парки, аллеи, устанавливаются памятники, озеленяются территории. Вот и в Терентьевском сельском поселении на прошлой неделе провели большую работу по благоустройству - высадили более 300 деревьев: пирамидальные тополя, рябинки. А в посёлке Чапаевском в рамках подготовки к празднованию Дня пожилых людей на территории сельского Дома культуры высажено 30 голубых елей.

Помочь с посадкой этих пушистых красавиц чапаевцам вызвались активисты с. Терентьевского. Чтобы ёлочки хорошо прижились, в лунки насыпали дренажную смесь, деревца после посадки обильно полили, возле каждого установили опору. Под посадку этого голубого чуда было специально привезено несколько КамАЗов плодородной земли. Часть её пойдёт на клумбы вокруг территории Дома культуры.

Голубая ель - деревце элитное, за ним нужен особый уход. Пока оно растёт, ему требуется постоянное внимание. Зато своим необычным окрасом хвои ель всегда привлекает взгляд. И настолько ёлочки хороши, что когда их сажали, чуть ли не каждую из них люди ласковым именем наградили.

Но и это не все новости из Чапаевского. В посёлке заасфальтировали территорию вокруг ДК, и жители теперь могут в туфельках приходить на мероприятия в Дом культуры. Ещё здесь планируется установить памятник воинам Великой Отечественной войны, как раз возле аллеи с ёлочками, а с другой стороны клуба соорудить детскую площадку. Кроме того, в планах - ремонт фасада здания сельского ДК. В плане благоустройства чапаевцев ожидает немало хороших перемен. И особый шик посёлку придаст аллея голубых елей. Пусть они растут людям на радость.

Оксана КОЛМАКОВА. Фото автора.